

ДВОЕ ВМЕСТЕ - БОЛЬШЕ ЧЕМ ДВА!

ТРИБУНА ЧИТАТЕЛЯ КНИГ В.Н.МЕГРЕ АНАСТАСИЯ



№1, 2000 год

ГАЗЕТА ЕДИНОМЫШЛЕННИКОВ

ГРИВНЯ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ «АНАСТАСИИ»!

Вашему вниманию представлен первый, сигнальный выпуск издания, полностью посвященного обсуждению мнений, чувств, видимых перспектив, сомнений, предложений, предчувствий, связанных с книгами В.Мегре и феноменальным явлением Человека-Анастасии. Страницы этого издания открыты для всех читателей, которым есть, что сказать! Которые имеют свое мнение и готовы к его открытой публикации! Готовы к корректной, проникнутой человеческой любовью и уважением, полемике с оппонентами! Готовы искренне пожелать счастья всем людям! Помочь всем!

Ко всем без исключения корреспонденциям читателей, независимо от отношения к Анастасии и В.Мегре, га-

рантируется внимательное отношение и публикация в ближайшем выпуске при минимальном редактировании материала. Вы, уважаемые читатели, будете и журналистами и главными редакторами своих публикаций! Вам же и быть главными читателями своих трудов, публикаций своих единомышленников и оппонентов! Вам же предстоит вынести вердикт: «Быть или не быть «Трибуне читателя книг В.Мегре «Анастасия» периодическим изданием?» Вам, уважаемые читатели, решать вопрос о периодичности издания, его объеме, рубриках! Все Ваши замечания и пожелания будут обязательно учтены. Спорные - будут вынесены на страницы издания. В Вашей искренней полемике рождается истина...

Рождение истины... Момент истины...

Эти слова способны вызвать глубокое чувство в каждом человеке. Очень хочется, чтобы это чувство навсегда поселилось в душе каждого человека, чтобы оно осветило людям путь к счастью, чтобы люди стали счастливы! И если это издание станет помощником людей в их коллективном осмыслении себя, своего места, предназначения, могущества Человека и его полной ответственности за все происходящее на прекрасной Земле - значит ему быть!

С Новым годом, уважаемые читатели «Анастасии», с новым тысячелетием, с новой эпохой! Наилучшие желания Вам и Вашим семьям!

Редактор

Приглашая других читателей к откровенно-му разговору, наверно уместно сказать несколько слов о себе, своем отношении к «Анастасии», своей жизненной позиции.

Я, Левченко Сергей, 39 лет, инженер-механик, женат, воспитываю двоих сыновей. Первое знакомство с «Анастасией» произошло осенью 1998 года. Посоветовал мне прочесть книгу Николай, мой знакомый по школе йоги. После прочтения первых двух книг в голове начался процесс подсознательного осмысливания прочитанного. Этот процесс и по сей день не прекращается. Напротив, под другим углом зрения начинает осмысляться все происходящее, ранее виденное и слышанное.

В душе рождалось чувство момента истины, прикосновения к истине... Идеи, наполнившие книгу, становились реальными, ощущимыми, руководством к действию. Мне показалось, что все люди жаждут этих истин, подсознательно их ищут и преступно с моей стороны медлить с рассказом всем-всем-всем об «Анастасии». В голове строились различные планы как это донести другим людям: просто, понятно,

доходчиво. Лучше самой «Анастасии» это никто не мог сделать! Идеи книги вселяли веру в собственные силы, веру в то, что можно сделать мир лучше, людей счастливыми.

Первой противоречить «Анастасии» стала школа йоги, в которой я обучался. На каждом занятии инструктор школы методично и постепенно выдавал нам - ученикам крупицы истины, за которыми, в сущности мы и пришли в школу йоги. Вячеслав учил: человек - ступенька эволюции, счастья на Земле никогда не будет, более высокие ступени эволюции существа человека будут проходить на других планетах и т.д. А как же Человек - Венец Творения, по своему могуществу равный Творцу? Как же - только Человеку по силам сделать мир и себя счастливыми? По

«Анастасии» - Человек - творец на Земле. Согласно учению школы йоги - человек - недоразвитое существо, не первая, но и далеко не последняя ступенька развития.

Разрешить это противоречие я попросил инструктора школы. Ответ был таков: « Устами Анастасии вещает Бог. Самой же Анастасии, как Человека, как сущности во плоти, не существует. Это сущность из астрала, то есть невидимое существо». Этот ответ мудрого йога породил еще больше сомнений и противоречий: зачем Богу прятаться, выдавать невидимое за видимое? Я бы и так поверил «Анастасии»! Почему Бог и мудрость учения йоги по разному говорят о месте и предназначении Человека на Земле? В школе йоги не принято увлекаться распросами - нужно думать самому, поэтому Слава поставил точку на моих сомнениях: «Так считает Учителя!» Другими словами - вопрос закрыт.

В этот день я сделал выбор кем быть: недоразвитым существом, которого раз в неделю кормят крупицами истины, чтобы не объелся, или стать могущественным и благодарным творцем Отеца.

ОТКРОВЕННЫЙ разговор

Фото: Е.С.Смирнова

Стихи: А.С.Пушкин

Логотип: А.С.Пушкин

Желание посещать школу йоги пропало, развеялись сомнения, почувствовалаась бурлящая внутри сила, уверенность в себе. Захотелось найти себе приложение, заняться достойным делом.

Первой точкой приложения своих сил я выбрал систему образования. По собственному опыту и на примере двух сыновей - старшеклассников я знал, сколько непродуманного, лишнего, а порой просто глупого втиснуто в школьную программу. Наверное, при ее разработке больше беспокоились о трудоустройстве взрослых, чем о жизненном счастье воспитанников. Я обсуждал идеи «Анастасии» с учителями, предлагал познакомиться с книгами. Не надо покупать! Я Вам дам свои! На любой срок! И буду рад, если преподаватели заинтересуются воплощением идей «Анастасии». Но за редким исключением ответ был таков: «Кто ты такой? Механик? Так вот иди крути гайки! Чуб нам советовать - поварись-ка в этом ... доме, да почитай Макаренко.»

— Я не по рассказам знаю как закомплексованы многие работники образования и поэтому я упростил им задачу: на трех страницах машинописного текста изложил идеи «Анастасии». Озаглавил «Краткое изложение нового подхода к образованию и воспитанию. По книгам В.Мерге «Анастасия». Размножил в необходимом количестве и разнес всем заведующим районных отделов образования Харькова, заведующим городским и областным отделом образования, директорам 63 средних школ, равномерно по всему городу. Я не ожидал идейного взрыва в системе образования города. Хотелось чтобы все узнали о книгах В.Мерге, об Анастасии, может прочитали бы полностью, а не мое краткое изложение.

Но сегодняшние школьники - это уже вчерашний день. На них уже глубоко впечатано клеймо действующей системы образования со всеми ее недогибами и перегибами. Это своего рода приобретенное духовное уродство или травма. Я считал, что уже сегодня нужно думать о завтрашнем дне, о тех кто первый раз сядет за парту и тех кто будет учить первоклашек. Я передал «Краткое изложение...» ректорам ХГУ и ХГПУ, те в свою очередь адресовали разобраться соответствующим кафедрам. Надеялся - может кто-то заинтересуется, будет обсуждать, воплощать.

Осмысливая книги, мне стало смешно и обидно слушать некоторые дискуссии народных депутатов, передачу радиовещания «В поисках майбутнього», в которых обсуждались пути украинского народа к счастью. Все выступающие призывали, устремляясь в будущее, помнить о

своих корнях, о славных працедах, традициях, многовековой истории. Но почему-то эти корни-аргументы проникали в глубь истории не более чем на два-три века? А раньше? Что? Человек был обезьяной со связкой бананов?

Нет! Человек - творение Бога никогда не был обезьяной! Это подтвердил бы даже Ч.Дарвин вопреки тем, кто перевратил его учение! Желая объяснить это людям я напишу о добестных депутатах «О корешках, корнях и корневище нашей истории», «Кто ты - Че-




нал об истине к которой мне посчастлилось прикоснуться - об «Анастасии». Я обратился к главным редакторам газет «Время», «Слобідський край», «Харьков - реклама», «Телегазета», «Садиба» и просил их опубликовать отзывы на книгу, приковать к «Анастасии» внимание своих читателей. Доказывал, что эта книга стоит сотен тысяч других. Понимая, что лучше всего о себе расскажет сама книга, я накупил много экземпляров, предложил главным редакторам ознакомиться и самим составить и опубликовать свое мнение. Ответ был однообразен: «Согласны опубликовать ваш отзыв на правах рекламы».

зы вправах рекламистов». Это я делать не стал, как по финансовым затруднениям, так и по уверенности в том, что эта книга в рекламе не нуждается. Горько конечно было от того, что «мастера пера», руководители этих газет отнеслись к «Анастасии» как к беллетристике, которой сейчас выпускается предостаточно.

— Все эти неудачи не остуживали мою веру «Анастасии», напротив - мобилизовывали на поиск других, более действенных путей претворения в жизнь замысла Анастасии. Она учила: первым шагом в осознании человека должна стать работа над собой и своим окружением. Навести порядок хотя бы там где живешь.

Небольшие кучи мусора у моей многоэтажки в Роганском жилмассиве - это ничто по сравнению с экологическими грозящими монстрами: Диканевским и Безлодовским комплексами биологической очистки, спецзаводом по термической переработке отходов с растущей горой мусора, которую завод вряд ли переработает, городскими полигонами отходов, а попросту - свалками. Захотелось сделать свой город чище.

Будучи не один месяц безработным, я искал работу. Побывал на всех этих «монстров». Повидал их проблемы, поговорил с работниками, мне даже объяснили и показали полный техпроцесс сжигания мусора. Как должно быть. И чего давно уже нет: оборудование импортное, давно изношенное. Сейчас на нем мусор не сжигается, а вернее - подогревается, распаривается. Много проблем у работников служб санитарной очистки города, не критиковать их нужно, а помочь. Я обращался к директору спецзавода, директограм очистительных комплексов с просьбой устроить меня на работу. Мой главный аргумент - человек, который хо-

чет и может сделать город, чище стоят десятерых, которые приходят сюда деньги зарабатывать. Директора разводили руками, мол своих работников приходится сокращать, зарплата с задержкой... Не востребован.

Я обратился к начальнику Управления коммунального хозяйства горисполкома Кочубей В.М., рассказал о своем горячем желании помочь городу. Виктор Михайлович предложил мне кратко изложить суть моих идей. Я ответил: «Практическое осуществление принципа «Чистота не там, где убирают...», «...а там где не сорят» - продолжил он. Выслушав подробнее, попросил изложить подвод письменно и занести ему. Этот трехсторонний набросок я озаглавил «Краткое изложение нового подхода к санитарной очистке города», занес в горисполком. Виктор Михайлович расписал его службам Управления. Мы договорились созвониться о встрече и обсуждении в более широком кругу заинтересованных лиц.

Это было в январе 1999 года... Болезнь и уход из жизни Виктора Михайловича расстроили нашу запланированную встречу. Преемник же кабинета Виктора Михайловича был настолько озабочен каждодневными проблемами, что разговор о «Новом подходе...» у нас не получился.

В этой череде неосуществившихся надежд были и светлые, приятные моменты. Мой давний знакомый, редактор многотиражки «Темп» тракторного завода опубликовал мой отзыв на книгу, небольшие статьи по материалам «Анастасии». По моей просьбе он заказал кипше обложки книги и со страниц «Темпа» на заводчан смотрела своим светлым взглядом Анастасия. Тираж газеты небольшой - около 3000 экземпляров. В 3000 семей вошел взгляд Анастасии.

В нынешние времена заводской многотиражке приходится не легче, чем заводу. Хватает забот и у Виктора. Давал я ему на неделю книгу. Не прочитал - пролистал, пробежался по подчеркнутым мною строкам. Но никогда не выказывал сомнения в целесообразности моих публикаций. И когда в конце декабря я пошел к Виктору по другому вопросу он попытался упредить меня: «Могу предложить место в газете для обсуждения книги. Только нечасто. На большее не расчитывай. Главное для многотиражки - освещение жизни завода». Я даже не собирался просить Виктора об этом!

У Анатолия Ивановича - редактора многотиражки станкозавода «Голос рабочника» только в больнице нашлось время прочитать книгу и, выйдя на работу, он опубликовал в своей газете свой отзыв

об «Анастасии». Рассказал станкостроителям об этой удивительной книге.

Журналисты заводского радиовещания Светлана Васильевна и Оля искренне благодарили за знакомство с книгой и приглашали меня поучаствовать в подготовке одной или цикла радиопередач с целью популяризации книги среди заводчан. Предложение остается в силе.

Мой сосед по даче - Борис Иванович, прочитав книгу своим друзьям и Ему - человеку с большим жизненным опытом, работающему пенсионеру, люди рекомендуют ее знакомым.

крылась школа, подобная школе академика Щетинина, и там учился ее внук.

Я попросил Виталия, моего сотрудника по заводу, популяризировать книгу в своем отделе тракторного завода. Недавно он рассказал, что трех комплектов книг для небольшого отдела мало! Людям придется записываться в очередь!

Мария Васильевна, учительница-математик, которую я попросил познакомить с книгой учителей своей школы, в первую очередь предложила книгу своей невестке! Заботливая мать - знает что делает.

Раиса Васильевна, преподаватель истории, пенсионер, не расстается с книгой в поездках на дачу и рассказывает об «Анастасии» всем своим попутчикам в электричке. Жильцы пятиэтажки, в которой она живет, по очереди читают и обсуждают книги. Не думая, а изба-читальня «Анастасии».

Я накупил много комплектов книг и раздавал их читать: родным, близким, знакомым... Завел листочек для учета. Каждого нового читателя обозначал кружочком, подписывал кружок фамилией. Если человек понимал книгу - кружок защищал, если «Нет» - кружок становился дыркой от бублика.

От некоторых защищенных кружков расходился веер лучей - это читатель сам или по моей просьбе знакомил с книгой свой круг родных-знакомых.

Со временем я потерял учет где, у кого и сколько книг читается. Это было не важно потому, что всех я напутствовал: эти книги куплены для того, чтобы быть «зачитанными до дыр». Из моего учета вырисовывалась интересная статистика: примерно десятая часть относилась к книге негативно, называла ее вредной и похлеще. Примерно такая же часть читателей чувствовали порывы вдохновения к действию. Остальная же часть, подавляющая - около восьмидесяти процентов, воспринимали книгу как в полудреме: помнили основной сюжет, ряд интересных моментов, но мой рассказ о той же книге воспринимался как что-то новое. Эти люди читали книгу повторно, как в первый раз. Я сделал для себя вывод: чтобы книга была понята многими нужно массовое ее чтение и обязательно обсуждение.

Прошу прощения у читателя за «Я-канье». Я бы с большим удовольствием наблюдал и помогал тому, кто активно и решительно снимал у людей покров слеп-



весь
прят на
слово и спе-
покупать книгу. У
меня, к сожалению, так убеди-
тель-
но не получается.

Мой институтский однокурсник Николай, которому также понравилась книга, популяризирует ее в политехническом университете. Чтобы жаждущие прикоснувшись к истине не томились - я передал Николаю 5 комплектов книг.

Я передал Инне Андреевне, работнику ХТЗ, комплект книг с просьбой познакомить с «Анастасией» всех работников отдела кому близки идеи книги. Но, как оказалось, Инна Андреевна знакома с этой книгой, популяризирует ее и мечтает, чтобы в Харькове от-

поты, кто бы вырвал их из плена повседневной суеты, встряхнул как от страшного сна, вернул людям зрение, понимание, осознание себя. Но, к сожалению, я не рассмотрел в окружавших меня людях именно таких. А объединиться в моих начинаниях с другими - это значило бы тратить силы и время на убеждение людей в том, с чем им не хочется расставаться, к пониманию чего они еще не готовы. Я не хотел разбавлять свою уверенность в правоте чьими-то сомнениями.

Я составил по телефонному справочнику список библиотек города и стал покупать и дарить им книги. Чтобы книга осталась в библиотечном фонде, я подписывал на внутренней стороне обложки: «В дар такой-то библиотеке и ее читателям с пожеланием прочесть и понять эту книгу». Ставил дату и неразборчивую подпись. Есть такие книги в городской, областной, детской, многих районных библиотеках. Есть в библиотеке университета. Есть в библиотеке имени Короленко. Так я постарался внести свою лепту в распространение книги в массы - «массовое ее чтение».

Вторую составляющую - «обязательное обсуждение» я попробовал решить организацией «Харьковского общества «Анастасия». Распечатал на компьютере небольшие объявления с названием общества, своим домашним телефоном и именем-отчеством. Искать единомышленников я решил возле тех книжных лотков, где продавались книги. Самое бойкое место продаж, по причине самых низких цен - книжный рынок на Клочковской.

Я обклеял столбы входных ворот и ограждения объявлений о нарождении «Харьковского общества «Анастасия». Раздал многим лоточникам эти объявления, аккуратно наклеенные на картонки. Просил рассказать покупателям книги о существовании общества, сообщить телефон. По разному люди-лоточники воспринимали мою просьбу. Одни видели во мне конкурента по продаже книги и отказывали в содействии, другие благожелательно обещали просьбу выполнить. А девушка, стоящая за лотком внутри универмага «Харьков», радостно восклинула: «Она так и писала в книге! Что в разных городах будут создаваться объединения людей!»

Не успел я вернуться домой с банкой клея в сумке, как уже начались телефонные звонки. Первым позвонил молодой человек - Алексей, молодой специалист, юрист. Он и его жена - Алена, экономист по образованию, заинтересовались обществом, его программой, задачей. Выразили свое желание вступить в общество.

Своего маленького ребенка Алексей и Алена решили воспитывать «по Анастасии». Потом звонила Оля - педагог-музыкант, которая видела свою задачу в распространении опыта школы академика Щетинина. Любовь Амвросиевна - педагог, в свои 63 года выразила не по годам горячее желание состоять в обществе.

По междугородке дозвонился Виктор Васильевич - учитель-психолог одной из школ области. Он попросил заранее, за неделю, через дочь Светлану сообщить когда и где состоится собрание общества. Он обяжет! Виктор наверное, серьезно проникся чувством ответственности за все

стороной приглашает Васильевич,

Звонили Валентина - технолог швейного производства, Александр Александрович - слесарь, Виталий Прокопьевич - пенсионер, врач, который в свои 74 года готов был потрудиться в обществе. Позвонил Василий Петрович, адвокат одной из юридических консультаций в центре Харькова, поинтересовался как живет общество, выслушав мой пессимистический ответ, пожелал удачи. Выразил готовность оказать посильную помощь как юрист. По его мнению «Анастасия» - это новое Евангелие, Новейший Завет. Василий Петрович считает, что «Анастасия» - это не просто правда, это «Святая Правда».

Были и другие звонки, например, с Луганской области. Люди потом перезвались, интересовались когда и где будет собрание общества, когда будут изданы четвертая и последующие книги.

В отношении общества «Анастасия» мои ожидания не сбылись. На рынке кто-то дал команду содрать все мои объявления со столбов Массового движения не получилось, хотя интерес к книгам все нарастал. Все больше было книжных магазинов и лотков, продававших «Анастасию». Книги можно было встретить и на вокзалах, и у торговцев в электричках ... А предложенное мною обществу

- жизнь отторгла. Потребность в

общении у читателей была - об

этом напоминали и продолжают

напоминать редкие звонки от желающих

вступить в общество. Значит

потребность есть! Но форма ее реализации должна быть простой, удобной, жизненной.

К марта мой творческий порыв начал иссякать. Не все родные и знакомые разделяли мои начинания. Натянулись отношения в семье. Кое-кто советовал родным показать меня врачу. Даже предсказывали диагноз. Родным хотелось, чтобы я стал прежним. Каким был. Достраивал веранду на даче, положил в квартире плитку,чинил автомашину, заботился о материальном благополучии семьи. То есть, как все нормальные мужчины: что-то строил, что-то возводил, потом чинил, ремонтировал, потом сносил неподлежащее ремонту и на его месте снова строил, что-то возводил. На всю жизнь этого занятия хватит.

Но я своих родных разочаровал: «Прежним я уже не стану, не смогу». Поэтому, что искренне желаю им счастья. Поэтому, что понял: счастье человека не связано ни с деньгами, ни с квартирой, ни с

машиной, ни с чем рукотворным.

Не смог я пока это объяснить своим родным. И примеров в жизни предостаточно. И мелких и крупных. О чём говорит духовная опустошённость последних дней больного Аристотеля Онassisса - самого крупного владельца рукотворных сокровищ? И чтобы не повторять чужих ошибок нужно понять, почувствовать душевное состояние Онassisса в последние дни жизни. Прикоснуться к итогу, к выводам, которые сделал для себя миллиардер на смертном одре.

Можно брать примеры и другие. Тот же вывод неизбежен, если рассматривать жизнь человека полно, всесторонне. Видеть не только на какой машине он приехал и в чем одет. Мало выслушать истину - нужно еще хотеть и уметь ее воспринять. Уметь выслушать собеседника, уметь осмысливать, осознавать, прочувствовать. Это наверное главный «камень преткновения» в понимании человеком своего пути к счастью.

Из всех своих удач и неудач я решил подвести какой-то итог. Собрал все газеты с публикациями, статьи, предложения, упаковал их в большой конверт и отправил в адрес московского издательского центра «Анастасия». Приложил письмо с кратким рассказом о проделанном. Закончил письмо примерно так: «Большое спасибо Вам, Владимир Николаевич и Анастасия, за Ваши книги. Они открыли людям глаза на многое. Люди, и я в том числе, пытаются изменить жизнь к лучшему. Пусть пока с нулевым результатом, но это, как первый блин. Ждем Ваших новых книг. Ответ не нужен. Не отвлекайтесь и не распыляйтесь от главного дела.» Не знаю, как отреагировал Владимир Николаевич на мое письмо, и узнал ли он о нем. Мне было бы приятно узнать о своих единомышленниках, о их делах.

Со временем я понял, что не нужно пытаться дать людям то, что уже дала Анастасия. К тому же громоздким, затратным, забюрократизированным путем. Образ Анастасии живет рядом с каждым из нас, говорит с каждым в той степени, в какой открыто к духовному общению сердце человека, помогает и на работе и на работе и дома. Все лишнее, все надуманное, все надстроенное и пристроеенное этот образ отвергает.

Где брать финансы для аренды зала для собраний общества? Будут ли готовы организаторы работать на общественных началах? Как регистрировать общество? Как охватить рамками программы и устава то, что ни в какие рамки нашего общественного мировоззрения не помещается? Да и что бы я смог сказать на

первом собрании, кроме повторения идей книги. Так книги есть у всех, пожелавших вступить в общество.

И какой смысл ехать через весь город к месту проведения собрания, тратиться на транспорт, изыскивать время, если книга, во всем величии заложенных в ней мыслей и чувств, стоит на книжной полке? Такие вопросы, наверное, задал себе каждый человек, узнавший о создании общества и имевший потребность общения с единомышленниками.

Анастасия учит: истина проста,
Там где слож-
блемы - там
тины. При со-
нии общес-
тва «Анас-
тасия»
возникла
пробле-
м а
мас-
со-

Кому не нужно пройдет мимо. Издание 1000 тиража стоит недешево. Ничего, сколько нужно - заработка. Сейчас не легкие для многих времена, но для человека, осознавшего свое могущество, нет ничего не решаемого. Через неделю, максимум две можно будет делать вывод о жизненности «Трибуны читателя книг В.Мерге «Анастасия». Если форма приемлема, буду заниматься регистрацией издания, зарабатывать деньги на эту процедуру, готовить к выпуску следующий номер. Если нет - буду продолжать думать, анализировать в чем ошибся, чего не учел. И обязательно придумаю.

В «Сотворении» у Анастасии есть фраза: «Сколько же можно не воспринимать Отца!» Я считаю - ко мне эта фраза уже не относится! Я прикоснулся к пониманию «Кто Я». Я понял Чье

я творение. Я благодарен Отцу «за жизни света, за явь царства Отца...» Я прикоснулся к пониманию своей причастности к греху, к долгому, длинной в десятилетия невосприятию Отца. К осознанию своей вины перед Отцом. В том, что сейчас царство Отца лежит, стогнирует в руинах индустриализации и урбанизации. Я прикоснулся к пониманию любви Отца ко мне - глупому сыну, делавшему многое наперекор воле Отца. Может быть, доставлявшему Отцу боль, страдания. И я готов отныне все-гда отвечать на Отцовскую любовь любовью.

Как можно не любить Отца, который, не смотря на все, порой кощунственные, выходки своих чад твердит: «Не оставлю тебя и не покину». Спасибо Ему за это. Я прикоснулся к тому могуществу, к той силе которой меня наделил Отец. Все меньше во мне остается сомнений в том, что я и только я творец своей судьбы, своего счастья. Я могу многое. Может быть все. Я поверил в это. «И будет так! Я так хочу!» Но, обладая данным мне Отцом могуществом, я буду взвешивать каждый свой шаг, буду просчитывать все следствия-последствий моих действий. Разрушительную деятельность человечества нужно остановить! И она будет остановлена! Навечно! «Не допущу греха и слабости в себе!» И отныне целью жизни для меня будет: «Отцовскую славу собой преумножать», восстановить царство Отца, стать счастливым, сделать счастливыми своих детей, свою семью, всех людей.

С.Левченко



С чего начинается Родина?

В «Сотворении» Анастасия очень убедительно рассказала, как важна для человека Родина - то место, откуда находятся корни человека: в глубь земли - к праху предков, к каждой травинке, каждому деревцу, каждому кустарнику, каждому листочку. В бесконечные дали Все-лennой, связывая человека со всем мирозданием, с Творцом. Это - Пространство Любви, без которого счастье человека не возможно. Это та маленькая частичка родной земли, из которых состоит большая Родина - для всего народа.

Не случайно Анастасия определила площадь участка родовой земли в 1 гектар. Не 6, не 12, не 40 соток. Потому что именно такой участок земли, сотворенной Отцом, способен кормить человеческую семью ежегодно самовосстанавливая свое плодородие, даря людям здоровые плоды, излечивая людей, защищая, не требуя от человека непосильного труда, а лишь творческого участия в непрекращающейся работе самообеспечивающегося, саморегулирующегося, самовосстановляюще-гося, гениального по замыслу природного механизма.

Конечно, речь не идет о ко-
щунственном, интенсивном выращи-
вании урожая для продажи. О распахи-
вании участка, о бездумном внесении хи-
мических удобрений. В этом случае ве-
личавый замысел Отца рушится. Земля
не самовосстанавливается. Полнозенные
плоды не растут. Больные плоды вносят
неполноценность и болезни в плоть че-
ловека, их потребляющего. В итоге, как
говорил экс-президент Украины - «мае-
мо те, что маємо».

Мы живем на Украине. Сколько же нужно нашему народу «родной земли»? Это не сложно подсчитать. Общая площадь страны - 603 700 кв. км, площадь сельскохозяйственных угодий - 401 073 кв. км. На Украине проживает около 50

млн. человек или около 14 млн. семей. Таким образом, если все семьи разом возжелают получить участок родовой земли, причем именно лучшей, угодий - то под «малые Родины» будет занято 35% площадей угодий, или 23% территории Украины. Остальная территория может быть использована для других форм собственности, для поддержания жизни общества традиционными путями.

Таким образом, обрести малую Родину, стать счастливыми, выра-
стить

мельного участка в пределах 1 гектара и более не исключена в порядке заключения договора аренды земли с ее собственником (государством, юридическими и частными лицами). Для изменения нынешней ситуации необходима законодательная инициатива соответствующих государственных органов или общественных организаций или депутатских групп или отдельных депутатов».

Вот и думайте,уважаемые читатели, каким должен быть первый шаг? Вспоминайте кто Ваш депутат поселкового, городского, районного, областного, Верховного Совета? Чрез этих «слуг народа» Вы можете дать избирательский наказ и через время потребовать отчет об исполнении. Чем четче сформулирован наказ, тем проще контроль.

контроль.
Конституция Украины

Конституции Украины дает много прав: право на труд, на отдых, на жилье, на образование... Но нет в нашей выстраданной Конституции права человека на пядь родной земли, права на вечную привязку к родовому имению с деревьями, помнящими руки прадеда, с поросшими травой холмиками над прахом предков... Может быть именно с этого права стоит начать Конституцию Украины? Может быть это право должно быть наделено невиданным по строгости и четкости механизмом реализации?

На эти вопросы отвечать нам с Вами, уважаемые читатели. Сегодня. Сейчас. Никто кроме нас не сможет добиваться и добиться своего счастья, счастья своих детей, внуков. Уже сейчас среди нас есть квалифицированные юристы, готовые помочь в коллективном осмыслиении кратчайшего пути человека к малой Родине. Ждем, уважаемые читатели, Ваших мнений, суждений, предложений в рубрику «С чего начинается Родина...».

**КРАВЧЕНКО Федор Петрович,
41 год, инженер.**

Анастасия - луч света

Анастасия - ты луч света, добра и чистоты, надежды, веры и любви в нашем «темном» царстве. А мы - несчастный народ несчастной страны, и нам всегда трудно жилось. При царях нашим прародителям, при коммунистах - нашим родителям, при демократах - нам и нашим детям. Всегда нами правило и правит чиновничество. Мы несчастны потому, что именно этому чиновничеству мы сами дали не бывало огромные полномочия, громадную власть в политике и экономике.

В итоге мы - малообразованы, мало-

культурны, малоимущи, малознающие историю своего рода, своего Отечества. Мы - Иваны, непомнящие родства. Мы - эмигранты в своей собственной стране, и еще мы - рабы в своей стране. Бедные мы, бедная наша Украина, бедная наша матушка Россия. Наш народ живет своей жизнью, вернее выживает, правительство - своей. Все время хочется им крикнуть: «Не желайте себе слишком много, вы не сможете расплатиться!»

А ведь мы достойны уважения и лучшей доли. Мы работаем, учимся, строим, созидаем, высаживаем деревья, растим детей не для того чтобы они погибали в Чернобыле, Афганистане... Утешает одно - что жили по совести и вырастили достойных сыновей.

Наступил 2000 год. Какой он будет? Что он принесет в наш дом? Счастье или беду? Но не все так плохо в нашем доме. Мы продолжаем жить и надеяться. И главное - у нас есть будущее. Оно бесконечное - это наши дети, дети наших детей ... От того какими они станут - зависит наше «завтра».

Как ты права, Анастасия, в том, что Природа и Родительский Дом - это начало всех начал. А что мы сделали с природой? Это ужас и кошмар, стыд и позор! В этом уже не только правители и чинуши виноваты, а все мы с вами.

Только все вместе - мать, отец, учитель, дети, внуки - сможем мы спасти свои заблудшие души. Давайте учиться друг у друга как прожить свою единственную и такую быстротечную жизнь достойно! А жизнь без окружющей нас природы невозможна и нужно ее беречь как зеницу ока. Этому мы должны научиться сами и научить детей наших. А также научить тому, что Человек - это величайшее Божье творение, которому Господь даровал бесценное сокровище - жизнь. И эту жизнь нужно прожить с добром и милосердием в душе и чистыми помыслами.

Анастасия! Будь всегда! Живи долго-долго! Ты счастливее нас. Ты свободна, ты мудра, безмерно добра и мало в чем нуждаешься потому, что весь мир носишь в себе. А нам остается восхищаться тобой и учиться у тебя.

Знаю, что так думают очень многие здравомыслящие женщины. Написала я все, как на духу. Все, что думаю и чувствую. И потому, что демократии у нас не было и нет, а есть - власть имущих, подписываюсь псевдонимом.

СВЕТИНА Людмила Александровна,
55 лет, инженер-экономист,
русская

Свет в конце туннеля

Прочитала 4 книги В.Мегре. Мне очень понравилась Анастасия, которая сеет добро, ласку в наше расшатанное общество. Но не каждый из нас может быть таким одаренным добро. Это прерывистый, красивый настоящей русской женщины. Нам - женщинам, всем хочется быть похожей



на Анастасию. Но увы. Для этого многое нужно, чего достичь мы не в силах. Жизнь у нас не та. Жизнь очень трудна, как материально, так и морально. Посмотрите сколько детей ходят попрошайками, сколько бомжей. Нет работы и они слоняются возле мусорок. Мне бы хотелось, что бы в Харькове была организована организация «Анастасия», которая могла бы помочь сиротам, больным людям, инвалидам и всем нуждающимся. Я тоже хочу участвовать в этой организации.

Анастасия - это божественный цветок. Анастасия нам Богом дана. Анастасия - это поющий кедр, звенящий кедр. Лучик Анастасии связан с космосом, инопланетнями. Она показывает нам правильный путь. Нам - простым людям, загнанным нуждой в угол. Наше правительство, на-верное не видит, как живут наши старики - голодные, обрванные, холодные? Как живут наши ветераны войны, прошедшие холод, голод и страсти войны?

Как говориться: есть плen - есть воля; есть зло - и есть добро; есть яд - и есть противоядие. Вот своими лучами Анастасия несет волю, добро, противоядие, счастье, мир, любовь. И убивает своим лучами - плen, зло, яд, наркоманию, пьянство, беду, болезнь, утешает слезы

Ана-

стасия!
Будь все-
гда желан-
ной, люби-
мой, здоро-
вой, веселой и
частливой!
стасия! Хра-
небя судьба от
того недуга, от
языка, от ме-
дика, друга. И
так, коль это в
тебе здорово-
вят лет и много-
го!»

Пусть твой лучик виден
лишь в конце туннеля, но мы
будем стремиться до него
дойти!

**ГАЛУШКО Лидия
Максимовна,
62 года, контролер ОТК.**

Наши корни

В книгах В.Мерге Анастасия говорит о необходимости знания своих первоистоков, ответа на вопросы: «Как появился человек?», «Каково его предназначение?», «Чем он отличается от других существ?», «Каков смысл жизни человека?» Эти вопросы рано или поздно задает себе каждый мыслящий человек. За долгую историю существования человечества приготовило несколько вариантов ответов на эти вопросы.

В Библии - книге тысячелетий, книге написанной раз и навсегда, книге, не изменяющей своего содержания в зависимости от взглядов правящей партии, но воизбранного президента, революций, переворотов, научных открытий и технических изобретений - дан ответ на эти вопросы. «Анастасия» лишь доодчивее, яснее, понятнее изложила этот ответ, ни на йоту не отступив от Божьего закона.

Других вариантов ответа множество. Я хотел бы рассказать как учит отвечать на эти вопросы наша система обязательного образования. Каждый школьник обязан ознакомиться и признать этот ответ. Если открыть учебник «Биология человека» для 8-9 классов (авторы Н.Н.Шабатура, Н.Ю.Матяш, В.А.Мотузный), то в параграфе 108 «Происхождение человека» сказано: человек произошел от обезьяны. Какой? - спросите Вы. Поздно, ее уже нет. Параграф 107 «Эволюция антропоидов: человекообразные, обезьяны и человек» отвечает: предками человека были древние, вымершие несколько миллионов лет назад, небольшие обезьяны, называемые проглиопитеками. Концы в воду. Это самый короткий ответ в учебнике. На самый главный, основополагающий вопрос человечества. Ну а чего разговоры вести о том, с чем все согласились, все признали. Все ли?

Ученые могут возразить: это научная точка зрения, а у нас, как известно, школа отделена от церкви, а церковь от государства. Поэтому мы и не обязаны давать обзорную точку зрения. Так считает наука и точка.

Но ведь детишки ходят в школу поизнавать истину. И поэтому не мешало бы объективности ради посесть в девятиклассниках сомнения в научной точке зрения, рассказать о феномене Библии, рассказать о том какими выдающимися учеными были Карл Линней и Чарльз Дарвин, с легкой руки которых человека поместили среди отелей приматов и попытались подчинить его развитию естественному отбору. Рассказать о других великих ученых поддерживающих точку зрения дарванизма: А.Уоллес, Т.Гексли, Э.Геккель, И.И.Мечников, К.А.Тимирязев.

И, конечно же, нужно сказать о не менее известных ученых критикующих дарванизм: американский зоолог Ж.Л.Р.Агассис, английский анатом Р.Оуэн, математик Уилберфорс, немецкий анатом Р.Вихров, английский геолог А.Седжвик, Г.Спенсер, Н.Страхов, Н.Данилевский, русский ботаник С.Коржинский, А.Вейсман, голландский ботаник Г.де Фриз, генетик Г.Мендель. Имена этих ученых не для кого не секрет - их перечисляет в статье «Дарванизм» Философский энциклопедический словарь, изданный в 1989 году.

Почему бы сегодняшним школьникам, нашим детям не рассказать о том, почему эти ученые считали теорию Дарвина несостоятельной? Какими аргументами доказывали, что человек не произошел от обезьяны.

Хотелось бы узнать у авторов учебника почему они преподнесли школьникам такую безаппеляционную ложь?

Иванов Сергей Львович, 40 лет, инженер.

Редактор:
Левченко
Сергей
Иванович

Навеяно «Анастасией»

Много есть на свете разных сказок и чудес

Но чудеснее на свете есть лишь
только лес

Листья, ветки, мох - дубрава, если
есть душа

Это жизнь, а не отрава, как же
хороша

Та планета, на которой мы живем
Те овраги и поляны; хлеб, что мы
жумеем

Мы растем, питаем тело

Это все мираж

Или миф, не в этом дело,
Жизнь - ажиотаж

Суетимся, прожигаем свою ипостась
Мы же люди, дух от Бога, люди, а не
мразь

Сколько отпущено нам века?

Есть ли где ответ?

Кто умнее человека?

Человек есть свет.

Дети мы этой вселенной

Силы в нас не счастье

Но находимся в забвеньи

И не в этом счастье

Потеряли от рожденья

Мы самую суть

Не виновны поколенья

Коли в мире муть

Но ведь кто-то же ответит

. Нам на это все

Тот, Кто ярче солнца светит

Тот, в Кем все мое!

САЛЬТЕВСКИЙ Виталий Федорович, 47 лет, инженер.

Делай другим добро

Прочла прекрасные книги В.Мегре. Вспомнились строки великого Пушкина: «И долго буду тем любезен я народу, что чувства добрые я лирой пробуждал». Чувства добрые пробуждают в душе каждая страница доброй и светлой книги «Анастасия».

Украина, обретя «незалежность», погрузилась во мрак и косность. На людей обрушился хаос быта, пошлость газетных и книжных «шедевров». Падение нравов во всех сферах жизни вызывает чувства

безысходности и отвращения. В этих условиях нашей действительности книги В.Мегре «Анастасия» для читающих их людей с искрой доброты в душе, словно лучом из далеких миров, осветила мир добра, пробудила в душах людей надежду. Но главное достоинство книги - это побуждение творить Добро.

Я помню наставления моей бабушки. Она часто говорила: «Делай добро другим - в этом счастье и душевное величие человека». Она потеряла во время войны девять сыновей. Самый младший - восемнадцатилетний погиб под Берлином за два дня до Победы. Бабушка получила девять похоронок «погиб смертью храбрых». В ее комнате висели на стенах девять портретов и под каждым - похоронка. Она часами смотрела на портреты своих сыновей, но я никогда не видела на ее глазах слез. Они всегда светились добрым светом. Свет добра в таком море горя.

Но самое потрясающее, что мне запомнилось - она, почти каждый день, носила овощи, хлеб, фрукты немецким военнопленным. Они строили мост через реку Сиверский Донец в г. Изюме. Все какие-то безжизненные, испуганные глаза. Во всем их облике была какая-то жалкая покорность. Кругом - посмеянное ими горе, разруха. Люди иногда кричали им злые слова. А моя бабушка сумела преодолеть небодобре чувство к этим людям, принесшим на нашу землю смерть и разрушения.

Это был мой первый урок доброты в жизни, урок сострадания. Все это мне вспомнилось при чтении «Анастасии». В наши дни я вижу столько обездоленных людей. Но самая большая боль - это дети. Сколько их ходят с протянутой рукой, обрванных, голодных. Самое страшное - это наш беспредел, калечящий души детей. Нужна помочь детям - умело организованная и постоянная. В свете «Анастасии» нужно проводить беседы с детьми в школе, учить их любить жизнь во всех ее проявлениях, видеть красоту окружающего мира. А ведь он потрясающе прекрасен!

Книга учит находить путь к доброте, познавать тайны Природы для блага жизни. Книга открывает большие возможности для воспитания детей. Это принципиально новые идеи воспитания, «налаженный контакт со своими планетами». Это же потрясающее!

Таким методом развивать в ребенке умение анализировать, мыслить и формировать богатый внутренний мир. Уметь регулировать ритмы жизни. Идеи книги просто необходимо внедрять в практику воспитания детей, использовать их в работе с родителями.

ВОЛОБУЕВА Раиса Васильевна, 61 год, преподаватель истории.

Адрес для писем:
61032,
Харьков-32,
а/я №3997
Левченко С.И.

Тираж этого номера 1000 экз.